



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
РЕГІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ  
БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

просп. Центральний, б. 54 а, м. Северодонецьк, Луганська область, Україна, 93405  
тел. (+38 06452) 41103, E-mail: [uns@loga.gov.ua](mailto:uns@loga.gov.ua)

ПРОТОКОЛ № 19

м. Северодонецьк

22 серпня 2019 року

**Головував:** голова облдержадміністрації – керівник обласної військово-цивільної адміністрації, голова регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій **Комарницький Віталій Мар'янович.**

Присутні: члени комісії (за списком), запрошені (за окремим списком).

**I. Про заходи з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації державного рівня соціального та воєнного характеру в частині проведення протиаварійних заходів щодо ремонту мосту через р. Сіверський Донець, розташованого на автомобільній дорозі загального користування місцевого значення С131624 (КПП «Красна Талівка» – Луганськ) – Станиця Луганська, та забезпечення безпеки громадян, які перетинають лінію розмежування сторін.**

(Чумак А.М.)

Автомобільний міст через р. Сіверський Донець на км 4+200 автомобільної дороги загального користування місцевого значення С131624 (КПП «Красна Талівка» – Луганськ) – Станиця Луганська, який розташований на лінії розмежування сторін в районі єдиного в Луганській області пункту пропуску.

Міст було зруйновано незаконними збройними формуваннями в ході бойових дій у 2015 році.

На засіданні Тристоронньої контактної групи з мирного врегулювання ситуації на сході України було ухвалено рішення щодо демонтажу фортифікаційних укріплень та відновлення мосту в Станиці Луганській.

Одним із ключових завдань є забезпечення повноцінного функціонування контрольного пункту в'їзду-виїзду «Станиця Луганська» та забезпечення безпеки громадян, які перетинають лінію розмежування сторін. Пропуск осіб через лінію розмежування здійснюється в пішому порядку через КПВВ «Станиця Луганська». У середньому, протягом доби контрольний пункт перетинають в обидва напрямки понад 10 тис. осіб, яким доводиться пересуватись через зруйнований міст по дерев'яним опорам, рух по яким особливо ускладнюється в холодну пору року та за несприятливих погодних

умов. Тимчасово встановлені конструкції на зруйнованій частині мосту не забезпечують безпечних та зручних умов пересування громадян.

На сьогоднішній день виконуються заходи з демонтажу фортифікаційних споруд та підготовки місцевості для проведення робіт з відбудови мосту через р. Сіверський Донець. Зазначені роботи проводяться в рамках виконання існуючих домовленостей щодо розведення сил і засобів на ділянці в районі Станиці Луганської.

Для відновлення руху по мосту необхідно виконати протиаварійні заходи щодо монтажу прогонової будови під пішохідне навантаження з можливістю проїзду одиночного легкового автомобілю між прогонами №№ 7, 8.

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення **комісія вирішила:**

1. **Управлінню розвитку та утримання мережі автомобільних доріг області облдержадміністрації** забезпечити виконання протиаварійних заходів щодо ремонту мосту через р. Сіверський Донець розташованого на автомобільній дорозі загального користування місцевого значення С131624 (КПП «Красна Талівка» – Луганськ) – Станиця Луганська.

Термін: невідкладно

2. **Тендерному комітету Управління розвитку та утримання мережі автомобільних доріг області облдержадміністрації** застосувати згідно з пунктом 3 частини 2 статті 35 Закону України «Про публічні закупівлі» переговорні процедури закупівель по об'єкту «Тимчасові протиаварійні заходи на мосту через р. Сіверський Донець, розташованого на км 4+200 автомобільної дороги С131624 (КПП «Красна Талівка» – Луганськ) – Станично-Луганське» на проектувальні роботи з ТОВ «Союзтранспроект» та на будівельно-монтажні роботи з ТОВ «Укртрансміст».

Термін: невідкладно

3. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

Голова комісії



**В. КОМАРНИЦЬКИЙ**

Секретар комісії



**В. МИРОШНИЧЕНКО**